

## Metropolitan Nashville and Davidson County, TN

## Legislation Details

File #: RS2021-1144 Name:

Type: Resolution Status: Passed

File created: 9/7/2021 In control: Metropolitan Council

**On agenda:** 9/21/2021 **Final action:** 9/21/2021

**Title:** A resolution exempting Fait La Force Brewing Company, located at 1414 3rd Avenue South #101,

from the minimum distance requirements for obtaining a beer permit pursuant to Section 7.08.090.E

of the Metropolitan Code.

Sponsors: Colby Sledge

Indexes:

**Code sections:** 

## Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/22/2021	1	Mayor	approved	
9/21/2021	1	Metropolitan Council	adopted	
9/21/2021	1	Public Safety, Beer, and Regulated Beverages Committee	approved	
9/14/2021	1	Metropolitan Council	filed	
8/27/2021	1	Metropolitan Council	advertised	